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دهد.  نشان مي C20سولفات در دمايIIفلزي درون محلول مس هاي تيغههايي را از قرار دادن برخي  ير دادهجدول ز
  ها پاسخ دهيد. با توجه به آن به پرسش

  ) Cدماي مخلوط واكنش پس از مدتي (  نشانه شيميايي فلز  نام فلز
  Fe 23  آهن
  Au 20  طلا
  Zn 26  روي
  Cu 20  مس

 دهنده چيست؟ تغيير دماي مخلوط واكنش نشانالف) 
 
  

  سپس گونه اكسنده را مشخص كنيد. ب) واكنش زير را كامل كرده

Fe(s) Cu (aq) (aq) (s)  2    
 الكترون دارد؟ چرا؟تري به از دست دادن  پ) با توجه به تغيير دماي هر سامانه، كدام فلز تمايل بيش

 
  

 شود؟ چرا؟ بيني كنيد هرگاه تيغه مس درون محلول روي سولفات قرار گيرد آيا واكنش انجام مي ت) پيش
 
  

  نمره 2
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 ها پاسخ دهيد. دهد. به پرسش كلريك اسيد  را نشان مي با توجه به شكل زير كه واكنش فلز روي با محلول هيدرو
  

 الف) كدام گونه اكسايش يافته است؟
  
  را نوشته و موازنه كنيد.  واكنش كاهش ) نيمب
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بـه   دهـد.  اي نشان مـي  لايه هاي آهن و اكسيژن را با ساختار اي از واكنش بين اتم با توجه به شكل زير كه الگوي ساده
  ها پاسخ دهيد: پرسش

  
 دهد؟ ) اكسيژن را نشان مي2) يا (1الف)كدام ساختار (

  
 يژن) كاهش يافته است؟ب) كدام گونه (آهن يا اكس

  
 پ) كدام گونه كاهنده است؟ دليل بنوسيد.
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  ها پاسخ دهيد. هاي زير  به پرسش با توجه به فرمول مولكولي تركيب
  (a)  (b) (c) (d)  تركيب

CO(NH  فرمول مولكولي )2 2  NaHCO3  C H C H SO Na 
12 25 6 4 3   C H COOH17 35   

 كند ؟ چرا؟ هاي سخت خاصيت پاك كنندگي خود را حفظ مي الف) كدام ماده در آب
  

 گريز است؟ دوست يا آب ) آب COOH() بخشaب) در ماده (
  

 شود يا در هگزان؟ چرا؟ در آب حل مي) d(پ) ماده 
  

 يد معده است؟ت) كدام تركيب يكي از مواد موثر در ضد اس
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  ها پاسخ دهيد. با توجه به جدول داده شده به پرسش
    C25ثابت يونش اسيد در  فرمول شيميايي اسيد

HCOOH  /  41 8 10  
HNO3  بزرگ  

H CO2 3  /  74 5 10  
H SO2   بسيار بزرگ  4

 الف) باران معمولي حاوي كدام اسيد است؟
  

 ب) در شرايط يكسان محلول كدام اسيد رسانايي الكتريكي كمتري دارد؟ چرا؟
 
  

  نمره 75/1
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 HNO3مولار كدام اسيد ( 1ليتر محلول  ميلي 100پ) در دماي اتاق، سرعت واكنش يك قطعه نوار منيزيم با 
 تر خواهد بود؟ چرا؟ ) بيشHCOOHيا
 
  

 محلول يك مولار كدام اسيد بالا، بيشتر است؟ (محاسبه لازم نيست.) C25  ،pHت) توضيح دهيد در دماي 
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  صورت زير نشـان داده ه در آب را در دماي معين  ب HFهاي ستوني، فرآيند يونيده شدن  كمك نمودار به نآموزا دانش
  دست آوريد.    است. ثابت يونش اين اسيد را به
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  براي هر يك از موارد زير دليل بنويسيد.
CHمولار  1/0الف) در محلول  COOH3،[CH COOH] [H ]3  

  
 گرفته را باز كرد. ها و مجاري جرم توان با محلول غليظ هيدروكلريك اسيد برخي لوله ب) مي

  
 شده ضعيف هستند. هاي شناخته ها و باز پ) اغلب اسيد
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  درصد باشد. 6/0) اگر درصد يونش اين اسيد HCOOH( فورميك اسيد مولار 1/0 در محلول
 دست آوريد.ه لف) غلظت يون هيدرونيوم را با

 
  

Logاين محلول را حساب كنيد. pHب)  / ,Log / 2 0 3 3 0 48   
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pH است. 7/5اي از محلول خاك يك زمين كشاورزي برابر  در نمونه  
Nيـا  CaOالف) تعيين كنيد براي كاهش ميزان اسيدي بودن اين خاك، بهتر است محلول كدام مـاده(  O2 ) اضـافه   5

 كنيم؟ دليل بنويسيد.
 
 
  

Log)هاي هيدرونيوم و هيدروكسيد را در اين محلول محاسبه كنيد. ب) غلظت يون / ,Log / ) 2 0 3 5 0 7   
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  مه بنويسيد.نا شده، واژه مناسب را انتخاب كرده و در پاسخ در هر مورد از بين دو واژه داده
 ها) قابل مشاهده است. ها ـ كلوييد (محلولالف) مسير عبور نور از ميان

  
 است. كند (ثابت تعادل ـ ثابت يونش اسيد) يك سامانه تعادلي را از نظر كمي توصيف ميكه ب) كميتي 

  
 شود. مي  ها در آب به شكل مولكولي است (الكتروليت ـ غير الكتروليت) گفته آن پ) به موادي كه انحلال

  
 هاي (سديم ـ منيزيم) وجود دارد. ت) در آب سخت، يون

  
 استري) بيشتر است. هاي (نخي ـ پلي هاي چربي روي پارچه ث) ميزان چسبندگي لكه

  
 شود. كن استفاده مي ) به عنوان شيشه پاكNaOHـ NH3(ج) از محلول 
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 ـهاي هيـدرونيوم و هيدروكسـيد    ضرب غلظت يون آموزي براي نشان دادن ارتباط بين حاصل دانش ا حجـم محلـول   ب
شـده را بـه درسـتي نشـان      هاي داده ها ارتباط بين كميت هاي زير را پيشنهاد داده است. كدام يك از اين شكل  شكل
  دهد؟ با ذكر دليل. مي
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